

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神
研究部署我市当前重点工作 吴新明主持

晚报讯 昨天下午,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班、中央政治局会议、中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神,在福建、安徽、湖北考察时的重要讲话精神,对国家级经济技术开发区工作、民政工作、社会工作的重要指示精神,以及全省科技大会暨全省科学技术奖励大会、全省贯彻落实《全国党政领导班子建设规划纲要(2024—2028年)》和我省《若干措施》座谈会、全省干部监督工作会议、全省健全网络综合治理体系推进会精神,研究部署经济运行等工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面准确理解党的二十届三中全会精神,认真落实省委、省政府部署要求,进一步全面深化改革、扩大高水平开放,持续深化跨江融合、向海发展,着力深化科技体制改革,加快发展新质生产力,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,加强历史文化遗产保护传承,兜住兜准兜牢民生底线,扎实推动各项改革举措在南通落地生根、开花结果。

会议指出,全市各级经开区要进一步全面深化改革为强大动力,更大力度创新体制机制,更高水平推进对外开放,争当推动经济转型升级、服务构建新发展格局、推进中国式现代化南通新实践的主力军。

会议指出,要始终坚持以人民为中心的发展思想,深化民政领域改革,加强党建引领基层治理和基层政权建设,着力构建市域一体化网络综合治理格局,统筹推进为基层赋能和减负,奋力推动全市民政事业和社会工作高质量发展。

会议指出,要认真学习省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠在南通调研时的讲话要求,纵深推进全面从严治党,持续涵养风清气正劲足的良好政治生态。持之以恒、久久为功加强领导班子和干部队伍建设,不断提升干部监督工作效能。认真学习新修改的《中华人民共和国统计法》,牢固树立正确政绩观,发挥好统计监督职能作用。

会议听取全市学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神情况汇报,指出要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为主题主线贯穿始终,与学习贯彻党中央最新决策部署紧密结合起来,既聚焦当前问题攻坚克难,又着眼长远发展谋划布局;既聚焦关键环节破解堵点卡点,又突出系统集成提升整体效能;既坚持完善好经验好做法,又以改革办法解决深层次体制机制问题,确保各项重大要求不折不扣落实到位。

会议研究部署我市当前重点工作,强调要铆足劲冲刺全年,充分发挥重点经济工作专班作用,千方百计固长板、补短板,深化服务经营主体大走访,确保任务必成。要拉满弓攻坚项目,打好招商引资“主动仗”,全力以赴培育新动能新优势,确保后劲充沛。要绷紧弦守牢底线,更好统筹发展和安全,聚焦重点领域开展排查整治攻坚,防范化解各领域风险隐患,确保安全稳定。要深细实谋划明年,排细排实重点工作,抓好“十四五”规划落实情况总结评估和“十五五”规划前期工作,确保行稳致远。

会议研究了市本级政府投资城建交通水利计划年中调整、南通产业链发展基金设立、筹备召开全市海洋强市工作推进会等工作。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君



2025年报纸征订
火热进行中

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通



以更加积极有为的姿态谋改革、抓改革,以更多破解问题的实招、硬招、新招,推动改革往深里走、往实里落。

吴新明指出,要坚持守正创新,科学谋划改革的路径举措。要毫不动摇坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,突出经济体制改革这个重点,全面协调推进各方面改革,确保进一步全面深化改革行稳致远。要善于运用科学方法,处理好改革和法治、破和立、改革和开放、部署和落实等关系,积极探索南通改革开放的新格局、新体系、新机制。要切实做好改革舆论引导工作,及时解疑释惑,回应社会关切,广泛凝聚共识,筑牢共抓改革的思想基础、群众基础。

吴新明强调,要聚焦目标任务,着力提升改革的整体效能。要增强政治责任感、历史使命感,带头发挥“关键少数”的关键作用,以改革攻坚打开南通发展新局面。要锚定全年目标任务,统筹抓好经济运行、民生保障、安全生产等重点工作,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,确保各项工作取得预期成效。要坚持抓当前与谋长远两手抓,科学谋划好明年工作的目标思路、重点任务、关键抓手,以高质量发展的实际行动和成效,为全面推进中国式现代化南通新实践作出新的更大贡献。记者朱文君

聚焦
城事
服务
热线
深读

成长
周刊
文化
周刊
晚晴
周刊
健康
周刊



扫码订阅

85529910
5118867
订阅热线